

“万人迷”本月下旬再次来沪。半年前发生的同济校园踩踏事件提醒球迷——

追小贝谨防乐极生悲



小贝标志性的微笑迷倒万千球迷

本报记者 周国强 摄

小贝又来了!下周中超颁奖典礼将在北京举行。作为中超联赛形象大使的前英国著名球星大卫·贝克汉姆今年将第三次来到中国,出席这场颁奖典礼。而在前往北京之前,小贝将率先抵达上海,并于11月21日在沪为商家站台,出席某商业活动。

半年前,小贝来沪在同济校园引发的球迷踩踏风波历历在目,“万人迷”魅力无人能敌,活动暴露的安保问题同样让人忧心。而如今小贝再度来沪,希望他的第三次上海行能“宾客尽欢”。

因为帅气的外形和招牌式的任意球,贝克汉姆在中国拥有万千粉丝。前2次中国之行,他每到一处,都引起轰动。

本次来沪,小贝的见面地点选在淮海中路上的一家大型商场内,届时贝克汉姆会在现场为部分幸运粉丝进行现场签售。在今年6月第二次访华时,贝克汉姆也曾在北京为球迷进行过类似的活动。

小贝又来了,有人感叹,他的影响力

比谁都大;有人期待,或许这次,自己能见到万人迷一面;更有人担心,粉丝的太过热情会再次让小贝的上海行变味走调。

同济发生的踩踏事件,与主办方没有充分预估现场形势,未能做好安全防范工作直接相关。安保人手不够、现场封闭区域设计不合理等,都是事件发生的原因。有了前车之鉴,如何更好引导、分流现场人员,进行有效的安排和疏导,是小贝活动主办方必须考虑的问题,更何况,这次活动还是在人流很大的淮海路上。

而对球迷而言,追捧贝克汉姆无可厚非。但一旦进入公共领域,这种激情就必须有所控制,不能眼里只有明星而没有他人,而要做到这一点其实不难,只要遵守公共文明规范即可。

或许有人会说,这已是小贝第三次中国行了,我们不能因为之前的一次事故就如此草木皆兵。但早做准备总没错。凡事预则立,我们衷心希望,所有的一切都只是杞人忧天,这次小贝、球迷双方能皆大欢喜。

本报记者 厉苒苒



本报讯(记者 黄永顺)正在韩国访问的俄罗斯总统普京昨天被授予跆拳道荣誉九段证书和腰带。九段是跆拳道运动的最高段位。普京还喜爱柔道等搏击运动(见上图TP)。

给普京颁发证书的是世界跆拳道联盟主席赵正源。普京在仪式上说:“我还不够格获得九段荣誉,这次颁发荣誉段位证书可以说是跆拳道运动的一次推广活动,而我们也正在俄罗斯大力推广跆拳道运动。”据悉,美国、巴基斯坦、印尼等国元首也曾获得跆拳道荣誉九段证书。

普京也拥有国际柔道联合会八段证书,并出任过国际柔道联合会名誉主席,他还出版过一张教授柔道技艺的光碟。

普京获跆拳道荣誉九段

由上海市体育局和《新民晚报》社联手打造的上海体育场馆微信搜索平台“新民体育服务”推出近三周以来,该服务号受到广大市民的喜爱,粉丝数已突破5000人。

动动手指,就能找到身边的运动场地。“新民体育服务”是一款建立在微信平台上的,为申城广大健身

新民体育服务粉丝突破五千

爱好者提供上海体育场馆信息的微信公众号,内容涵盖全市各区县街道近千个体育健身场所。该微信公众号也是“30分钟体育生活圈”建设的一项重要工作内容。市民只要

在微信软件中添加名为“新民体育服务”的公众号或者“xmytfw”,点击“关注”,就能轻松找到自己身边的“30分钟体育生活圈”,还能通过微信直接电话预定部分场。(厉苒苒)



只要在该服务号对话框中,直接输入区县名字,如“杨浦”、“嘉定”开始一步步查询,也可以输入自己所在街道、镇或者乡的简称+“场馆”,如“南西场馆”、“五角场馆”,寻找身边最近的健身设施。市民更可以直接输入场馆名字,如“沈坚强游泳馆”进行查询。

天地健康城 \ 源自澳洲 高端退休综合社区

更专业、更体贴、更温暖

天地健康城：“金色养老”正式登陆上海！

随着上海这个国际化大都市老龄化问题日益严重,“如何养老?如何能够品质养老?”这个全民话题越来越受到重视,社会对于养老体系的探究一直没有停止过,传统养老已经无法跟上时代的步伐,经济能力的提升以及国际化信息的共享激发人们有了更高的要求,养老问题是必须面对的,如何能高品质养老更值得去思考。

如果仔细研究国外的养老成功案例,不难发现凡是优秀的退休社区,都离不开专业的服务,也就是说只有更专业化的服务才能带来更高品质的养老体验。天地健康城,携手澳洲 AVEO GROUP 30 年高端退休社区经验,打造高端养老社区,为上海“银发精英”带来与众不同的退休生活。

天地健康城专业化特色服务体系 私人保健——由根源开始的终生健康管理

天地健康城拥有澳洲 AVEO GROUP 30 年高端退休社区经验,集聚国内外顶尖护理专家优秀资源,将健康始终贯彻在养老生活的各方面。私人保健医生为每一位学员建立个人健康档案,从入住伊始关照健康每一步。

未病管理服务,关爱从源头开始

所有的疾病的产生都非一日而成,发病之时再进行医治已经对身体造成伤害,“头痛医头,脚痛医脚”的医治观念已被受到更多的质疑,事实证明健康预防的重要性更值得关注。天地健康城的个人健康档案发挥重要作用,提供包括体检、膳食管理、运动管理等生理、心理上的全面管理。

疾病管理服务,贴心帮助愉悦康复

有时疾病的治疗是一个漫长的过程,需要更多的耐心和知识控制疾病的发展,专业化建议具有重

要意义,健康跟踪至为关键。天地健康城根据每个人的健康档案,在不同疾病领域提供专业化意见,并且在患者康复进程,提供更贴心、细致的服务。

急诊治疗服务,更快捷方便的就医

虽然沪上不乏各级别医院系统,但是“看病难”确实是一个问题,预约、挂号都是老大难的问题,尤其对于上了年纪的人来说,去医院看病可谓是一件伤脑筋的事。

天地健康城,对接上海优秀三甲医院,联动复旦大学附属华东医院等资源,医疗救治上提供方便快捷就医环境。

AVEO GROUP 源自澳洲,专业养老



AVEO GROUP 系澳洲知名全球化养老运营管理机构,作为澳洲和新西兰最大的退休社区运营商,AVEO 在社区运营管理方面有着 30 年的丰富管理的经验,领先国际水准优势明显:供应商巨大的成本保障;澳洲最大运营商的投资信心;随时在社区中满足住户在不同年龄阶段对护理及住宿不同要求的能力以及国家级标准的培训;完善制度及管理流程等等。

AVEO GROUP 在海外打造了 100 余家高端退休社区,其中澳大利亚 76 家,新西兰 24 家,美国 5 家,值得一提的是,在 AVEO GROUP 运营下的退休社区,其居民均龄比当地高 7 岁。

现在 AVEO GROUP 与天地健康城强强联手来到上海,带来的全新社区文化及运营的规模性及多样性,为精英们的退休生活打造不同凡响的“金色时光”。